
РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 
бакалавр Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий 
коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. 3. Ґжицького»

Проект Освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва», що укладена проектною групою 
викладачів Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького», відповідає стандарту фахової 
передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від ЗО грудня 2021 року №1478 «Про затвердження стандарту фахової 
передвищої освіти зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство 
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр». При внесенні 
змін, доповнень та побажань запропонованих зовнішніми стейкхолдерами, 
укладачі врахували всі можливі, щодо реалізації, варіанти, проаналізували 
перелік освітніх компонентів програми, що забезпечують отримання 
здобувачами освіти запропонованих інтегральних, загальних і спеціальних 
компетентностей та результатів навчання і внесли зміни в їх складовій та 
відповідно і в їх логічній послідовності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна 
програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» має 
право на реалізацію. На наш погляд за цією програмою можна підготувати 
конкурентоспроможних фахівців в галузі тваринництва. Однак, пропонуємо:
V зменшити кількість годин відведених на самостійне вивчення в 
загальному обсязі годин запланованих на виробничі практики;
V проаналізувати теми в навчальних програмах освітніх компонентів і 
внести зміни, щоб вони не повторювались;
V прописати виконання однієї курсової роботи (скотарство/свинарство) на 
вибір здобувана освіти.
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